

Előterjesztés
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2009. szeptember 8-i ülésére

Tárgy: Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének 2009. augusztus 11-i ülésén elhangzott bejelentésekre válasz a Műszaki osztály részéről

Tisztelt Képviselőtestület!

Az alábbi tájékoztatást adom az augusztusi képviselőtestületi ülésen tett képviselői bejelentésekre, melyek megválaszolására az ülés keretén belül nem került sor:

Varga László, Schmidt Lóránd

A Fejérvíz Zrt. felmérte a 63-as számú főút belterületi szakaszán a javítandó szennyvízakkantát és a legsürgősebb beavatkozást igénylő javításokat elfogják végeztetni.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt-t ismételten megkerestük és felhívtuk figyelmét a 63-as úton kialakult nyomvályúkra, hossz és keresztirányú repedésekre, aknasüllyedésekre és az aknák környékén az aszfalt feltöredezésekre.

Megírtuk a közútkezelőnek, hogy az Ady Endre úton a kerékpársávban lassan már lehetetlen a közlekedés az aszfaltburkolat egyenetlensége, süllyedése és kátyúi miatt. Számos helyen vízelvezetési problémák is vannak, ahol kisebb esőzések után vízállások alakulnak ki, mert a keletkezett nyomvályúból a víz a víznyelőaknáig már nem tud eljutni. A sáros csapadékvíz a szomszédos épületeket és a járdán közlekedőket, illetve a buszmegállóban várakozókat egyaránt befröcsköli.

Továbbá felhívtuk a közútkezelő figyelmét, hogy a 63-as út rendkívül nagy forgalmára tekintettel szükségesnek tartanánk a sárbogárdi és a sárszentmiklósi városrész központjában, mindkét irányban a gyalogátkelőhely előtt egy-egy sárgán villogó lámpa beüzemelését, valamint forgalom lassító szigetek kiépítését a 63-as számú főút, Sárbogárd és Rétszilas belterületét megelőző szakaszán.

A sárszentmiklósi temető ravatalozó épületében a harangot működtető kötélzet mennyezetén történő átvezetése megtörtént, remélhetőleg így már nem éri el a gerendát.

Bártfai Antal

A Petőfi utcai iszapfogó aknák tisztítása megtörtént.

Etelvári Zoltán

2009. augusztus 24-én értesített bennünket a MÁV Zrt Pécsi Területi Képviselőlete, hogy megjelent egy régiós pályázati felhívás, mely lehetővé teszi az állomás épület és környékének felújítását. A sárbogárdi állomás épületet is szeretnék ezen pályázaton

indítani és ehhez kérjük segítségünket, együttműködésünket, ugyanis a pályázók köre között első sorban települési önkormányzatok szerepelnek, de pályázhatnak a központi költségvetési szervek és intézményeik is. Igaz, hogy Sárbogárd nem a Dél-Dunántúli régióba tartozik, de a kiírás szerint a projekt 20 %-ban érinthet más régiót. Felveszük a kapcsolatot a MÁV Pécsi Igazgatóságával a részletek tisztázása érdekében, de lehet, hogy érdemes lenne a pályázatban valami módon részt vennünk, hátha egy másik régióban sikerebb lenne pályázatunk elbírálása.

A Széchenyi út 58. számú önkormányzati tulajdonú ingatlan kaszálása megtörtént. Az Ifjúsági parkba a Közév Kft kihelyezett 2 db kukát.

Öri Gyula.

A pusztaegresi Ady és Baross utcában az átereszek tisztítása folyamatosan történik, ahol szükséges az átereszt felszedjük a töröttet kicseréljük a költségvetés által biztosított összeg erejéig.

Nedoba Károly

Az aszfaltos kátyúzásokat szeptember második felére tervezzük. A Boross Mihály emlékparkban az E.on által felszedett térköves járda helyreállítása megtörtént. Mint az ülésen is jeleztem az E.on meghibásodás elhárítása végett megbízta a Ronékó Kft-t, mely a helyreállítással alvállalkozót bízott meg, kit ki is fizettek csak a munka nem került elvégzésre, az utóellenőrzést pedig a Ronékó elmulasztotta. A műszaki osztálynak erről nem volt tudomása, így csak a bejelentést követően tudtunk intézkedni. A köztéri óra javítására megkerestük a gyártót. A Kisfaludy Árpád utca csatlakozásából a rozsdás táblát kiszedtük. A kopott táblákat lehetőség szerint folyamatosan cseréljük.

Sárbogárd, 2009. augusztus 26.


Szönyegi Lajos
műszaki osztályvezető

